
成戸　浩嗣

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 8% 5

優 8% 5

良 20% 13

可 45% 29
不可 11% 7

9人 18人 18人 8人 0人 時不 9% 6

17.0% 34.0% 34.0% 15.1% 0.0% 65

8人 18人 20人 5人 2人

15.1% 34.0% 37.7% 9.4% 3.8%

グラフ用満足度表

8人 14人 28人 2人 0人 評価5 4 3 2 1

15.1% 26.4% 52.8% 3.8% 0.0% 25% 30% 38% 6% 2%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

7人 6人 18人 16人 5人

13.2% 11.3% 34.0% 30.2% 9.4%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

3人 1人 3人 19人 23人 秀・優 4% 8% 6% 0% 0%

5.7% 1.9% 5.7% 35.8% 43.4% 良・可 19% 23% 25% 4% 2%

不可・時不0% 0% 6% 2% 0%

8人 10人 28人 6人 1人

15.1% 18.9% 52.8% 11.3% 1.9%

15人 12人 23人 3人 0人

28.3% 22.6% 43.4% 5.7% 0.0%

12人 12人 27人 2人 0人

22.6% 22.6% 50.9% 3.8% 0.0%

10人 17人 21人 4人 1人

18.9% 32.1% 39.6% 7.5% 1.9%

評価チャート作成用

10人 15人 24人 3人 1人 項目略称 科目平均全学平均

18.9% 28.3% 45.3% 5.7% 1.9% 1 ①学生：真剣さ 3.53 3.99

2 ②学生：受講態度 3.47 3.91

8人 17人 25人 2人 1人 3 ③学生：目標理解 3.54 3.76

15.1% 32.1% 47.2% 3.8% 1.9% 4 ④学生：欠席回数 2.88 3.87

5 ⑤学生：時間外学習1.82 1.88

13人 14人 18人 7人 1人 6 ⑥内容：興味 3.34 3.78

24.5% 26.4% 34.0% 13.2% 1.9% 7 ⑦内容：将来の有用性3.74 3.96

8 ⑧内容：シラバス準拠3.64 3.96

14人 15人 21人 2人 1人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.58 3.91

26.4% 28.3% 39.6% 3.8% 1.9% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.57 3.92

11 ⑪方法：効果的な教材3.55 3.97

15人 13人 21人 3人 1人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.58 3.87

28.3% 24.5% 39.6% 5.7% 1.9% 13 ⑬姿勢：準備と熱意3.74 4.08

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.72 3.99

13人 16人 20人 3人 1人 15 ⑮総合 3.7 3.96

24.5% 30.2% 37.7% 5.7% 1.9%
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考慮しながら授業を進め
ましたか
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授業はあなたの興味を
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講　義　名
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あなたはこの科目を真剣
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 中国語入門 自由記述項目まとめ

・なし。 
・効率悪い。 
・最初はまともに中国語ができずついていけれるのかと思っていたけれど成戸先生がていねいに教えてくれたおかげでじょじょに
できるようになった。しかし半年であったためまだまだ中国語を全部ならったわけではありません。そのまま続けてください。 
・受けてみて思ったところのものではなかったけど、たのしかったから。 
・楽しかったけど、内容がむずかしすぎて理解が乏しかった。 
・授業がとても楽しかったし、興味がわいた。後期もやりたかった。 
・ないです。 
・分からない時が多かった。 
・将来、中国語は必要なものなので、とても参考になったけど、もっと真面目にうけてればなと思いました。 
・なし。 
・とても難しかったです。 
・おもしろかった。 
・のほほんとした雰囲気の授業から地獄みたいなテストだったから。 
・特になし。 
・まったく知らなかった中国語が少し知れてよかった。 
・分かりやすかった。 
・難しい。 
・特にない。 
・中国語むずかしい。 
・先生がわかりやすかった。 
・なし。 
・ない。 

・なし。 
・効率悪い。何ゆっとるかわからん。 
・ありません。そのまま続けてください。 
・先生が休むならもっとはやく連絡してください。 
・先生からテスト出るといわれた所の得点が低く、さんこうになりませんでした。 
・特になし。 
・なし。 
・眠くなる時がたびたびあった。 
・対策プリントがほしかった。持ち込み可にしてほしい。プリントを使って授業をしてほしい。 
・特になし。 
・改善点なし。 
・難しい。 
・特にない。 
・よい。 
・なし。 
・ない。 


